

丢失声明

2021年4月28日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心邯郸中心为我(站号:1304011189101)出具了票面金额为伍佰元(大写)的设备押金收据,收据编号为04-044072。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

冯晓东

2023年10月25日

2018年11月19日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心邯郸中心为我(站号:1304008013101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为04-029036。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

河北省体育彩票中心邯郸中心 1304008013101 号代销网点,代售者孙瑞花,身份证号码:130403197505251262 因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,代销证编号为1304008013,声明作废。本人自愿承担代销证丢失所带来的一切法律后果。

孙瑞花

2023年10月25日

2017年8月18日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心沧州中心为我(站号:1309018053101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为09-039556。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

叶夺成

2023年10月25日

2019年2月18日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1301037099101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号01-041855。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

冉红欣

2023年10月25日

2020年08月20日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄西中心为我(站号:1301014351101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为01-043499。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

阎锦涛

2023年10月25日

快乐操场助力梦想飞扬

第十二届“公益体彩 快乐操场”活动总结会在石家庄召开

本报讯(记者 张月霞)10月20日,第十二届“公益体彩 快乐操场”总结会在石家庄召开。河北省体育彩票中心副主任赵艳荣、省体彩中心宣传科负责人闵静、受助学校代表藁城区博思特小学校长孙军敏、河北省相关新闻媒体记者出席了总结会。

赵艳荣表示,“公益体彩 快乐操场”活动于2011年由河北体彩发起,在2012年推向全国,旨在通过为体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材、物资和公益体育课,丰富孩子们的体育和文化生活,培养孩子们的健康理念和健身意识。12年来,“公益体彩 快乐操场”活动走遍了全省11个地市,累计总投入超过1000万元,为400多所学校送去了亟需的体育设施、器材和图书,惠及学生人数超过100万人,持续关注、关注青少年的体育教育和健康成长。河北体彩坚持以责任为先导,秉持公益初心与使命,凝聚各方力量共建彩票健康发展生态,汇聚点滴微光诠释体育彩票发展初心。

据悉,本次“公益体彩 快乐操场”活动进一步优

化、扩大了体育器材捐赠的规模和范围,累计为省内20所中小学定向捐赠了价值超过五十万元的体育器材、体育用品和图书,用于改善学校的体育设施和教学状况,覆盖师生人数20000余名,取得了良好的社会反响。在此基础上,为了更好地推动全民健身与全民健康融合发展,扩大“快乐操场”的覆盖面和影响力,活动还增加了专门面向高校学生的“体彩爱心打卡”活动环节,通过为期30天的“你运动,我买单”活动,以跑步+线上打卡的形式,对参与运动的大学生发放爱心早餐补贴和运动成就勋章,激励同学们培养良好的体育锻炼习惯和坚强的意志品质,进而带动更多高校师生真正行动起来,零距离享受体育健身所带来的健康与快乐,掀起全民健身和全民公益的新热潮。

在答记者问环节,河北省体育彩票中心宣传科负责人闵静介绍了“体彩爱心打卡”活动环节通过线上打卡的形式,面向全省高等院校在校学生的开展情况。他表示,希望通过号召大学生每天在APP或微信小程序

上完成两公里健康跑和一次线上答题,并根据打卡时间和次数获得荣誉勋章和奖励的形式,给大学生们一个助推力,帮助他们养成积极参与锻炼、参与体育活动的良好习惯。活动数据显示,在30天的活动期内,体彩爱心打卡活动共邀请省内50所高校参加,总报名参与人数59399人,总打卡次数达到103.4万人次。

2023年是“十四五”规划推进的中坚之年,是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是中国体育彩票在奋进新征程中展现新气象、实现新跨越的关键一年。2023年9月30日,河北省体育彩票累计销售1276.42亿元,累计筹集体彩公益金341.42亿元。在这一串串数字的背后,是千千万万购彩者的点滴爱心汇聚而成的微光海洋,是“让快乐和美好发生”的无数善意汇聚而成的微光行动。后续,河北体彩将在原有的基础上,进一步丰富和发扬“快乐操场”活动内涵,坚定、坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,致力于青少年体育健康事业发展,把公益的力量化作阳光雨露,滋润着祖国的未来茁壮成长。

汇聚星光力量 共建和美乡村

公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动落幕



活动现场。体彩中心 供图

本报讯(记者 张月霞)10月20日,公益体彩·助力乡村振兴之“我为家乡来代言”活动走进保定市博野县博野镇冯村,这是此次活动的第11站,也是最后一站。至此,“我为家乡来代言”活动画上圆满的句号。

冯村位于博野县博野镇中部,为典型的农业村庄旅游特色村。主要产业为林果苗木种、特色旅游服务,拥有集体梨园1400亩,其中百年以上梨树约有200多棵,年农产品4000万斤。

村支书刘世雄介绍:“我们村的土壤是沙黄土,非常适合种植果树。村民主要种植鸭梨和香酥梨,鸭梨酸甜适中、清香绵长;香酥梨皮薄肉脆、汁多渣少,非常受消费者欢迎,产品远销全国各地,是群众致富增收的金钥匙。”

为把果品产业做强做大,该村依托千年古梨园之优势,每年4月8日与博野县举办沙沃、冯村美丽乡村生态旅游文化节,著名古梨树“梨王”“飞龙”“夫妻树”受到游客赞赏,每日客流量多达5万多人,有效带动了当地消费。

比翼双飞的夫妻树、历史悠久的梨王树、唇齿留香香酥梨……一场干货满满的线上直播推介,着实圈粉无数,网友纷纷点赞留言。

在村委会门前的文化广场上,几位大爷边晒太阳边打扑克。刘世雄笑着说:“现在生活水平提高了,人们也注重休闲娱乐了。跳跳广场舞、打打篮球,锻炼身体。非常感谢河北省体育彩票中心给我们捐赠了健身器材和休息长椅,给村民提供了方便。”

讲好乡村振兴故事,助力建设宜居宜业和美乡村。10月9日,河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴之我为家乡来代言”活动正式启动,河北广播电视台冀时客户端等省内15家主流媒体记者历时12天,先后走访了张家口、承德、保定、衡水等市的11个特色乡村。媒体同仁通过所听所见,记录下体彩力量为乡村带来的巨大变化。

10多天的行程中,媒体发表公益体彩助力乡村振兴主题新闻报道120余条,冀时客户端、抖音、视频号等多个平台视频直播在线观看超13万人次,彰显了河北体彩的责任与担当,传递了向上向善正能量。

践行责任体彩,牢记公益初心。一直以来,河北体彩秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,积极回馈社会。未来,河北体彩将继续在乡村振兴领域挖掘更多传递正能量、新颖有创意的公益活动,打造出更多惠民生、解民忧、暖民心的公益项目,为乡村群众谋福祉、增收益,为乡村全面振兴贡献体彩力量。

省中心召开2023年排列3游戏市场交流分析讨论会

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省体育彩票中心在石家庄召开2023年排列3游戏市场交流分析讨论会。

会议指出,虽然我省今年的销售工作取得了一定的成绩,但是还应保持冷静,要提前进行分析,对销售风险和变化进行预判;其次要抓住机遇,尤其是抓住彩票发展的第二个窗口期大力发展;最后要坚持整体的系统观念,在做市场、做工作时排列3要联结其他游戏玩法,产品与渠道相融合,系统相互搭配、互补,加速推进体彩销售工作共同发力。

会议对排列3游戏进行了工作部署。会议要求,各市中心要不断强化责任意识,以合规销售为基础,以扩大排列3的客群规模为导向,始终倡导“多人少买”的购彩理念,让排列3游戏保持长远健康的发展。

本次会议还邀请了中体彩科技发展有限公司的专家向省、市体彩中心工作人员开展了体彩服务号的使用和营销相关内容的培训。

会上,13个分市中心的业务骨干分别进行了排列3游戏推广的培训演练,省中心业务科针对演练情况进行了优缺点点评,意在通过演练和探讨交流提升和优化各市的排列3游戏培训水平。省、市中心还就排列3游戏促销方案、排列3游戏业务能力考核标准、抖音争霸赛活动等议题内容进行了充分的分组讨论及工作交流,征求了各市中心的工作意见。

本次会议有力地促进了省市中心之间的交流,为我省下一步工作提供了思路,指明了方向。